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	MEDOBČINSKO DRUŠTVO SLEPIH

IN SLABOVIDNIH KRANJ

4000 Kranj, Cesta Staneta Žagarja 27
	

	Edina tema, ki obstaja, je neznanje…
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OBJAVA JAVNEGA ZBIRANJA  PONUDB

Medobčinsko društvo slepih in slabovidnih Kranj, Cesta Staneta Žagarja 27,

objavlja

JAVNO ZBIRANJE  PONUDB ZA PRODAJO  RABLJENEGA KOMBI  VOZILA

1. Predmet  prodaje:

Predmet  prodaje je rabljeno kombi vozilo  PEUGEOT  BOXER /3.0/HDI,
Identifikacijska št. vozila: VF3YBDMPB11882804 

leto izdelave 2010, 

moč in delovna prostornina motorja: 115,5 kW, 2999 ccm,
število prevoženih kilometrov: 280.000 km
Barva:  E 0d
Lastnik: Medobčinsko društvo slepih in slabovidnih Kranj,

2. izhodiščna  cena:

Izhodiščna prodajna  cena znaša  6.000,00  EUR. Cena ne vsebuje davka na dodano vrednost, ker  Medobčinsko društvo slepih in slabovidnih Kranj ni davčni zavezanec.
3. Način prodaje in vrsta pravnega  posla:
Vozilo  se prodaja po načelu  "videno -  kupljeno",  zato kupec nima  pravice uveljavljati kasnejših reklamacij.  S kupcem se sklene  prodajna pogodba.

4. Kriterij  za izbiro najugodnejšega  ponudnika:
Prodajna pogodba bo sklenjena  s tistim ponudnikom,  ki bo ponudil najvišjo  ceno nad izhodiščno  ceno. V primeru, da bi več ponudnikov  ponudilo enako najvišjo  ceno nad izhodiščno ceno, bo pooblaščena  komisija  za vodenje  in izvedbo postopka  razpolaganja  s stvarnim premoženjem  pozvala  vse enako  prispele ponudnike,  naj pisno in v določenem  roku ponudijo višjo ceno od že ponujene.  V primeru ponovno prejetih enakovrednih ponudb, bo najugodnejši ponudnik  izbran z žrebom.

5. Način in rok plačila kupnine:
Uspešni ponudnik  (kupec) je dolžan kupnino poravnati v roku 8 dni od obojestranskega podpisa pogodbe na transakcijski  računa  št. SI56 6100 0001 6945 568, odprtega pri  
Delavski hranilnici, sklic št. 80000. Plačilo kupnine v predhodno navedenem roku se šteje za bistveno sestavino pravnega posla. 
6. Rok sklenitve  pogodbe:
Pogodba bo predvidoma sklenjena v roku 8 dni od zaključka zbiranja ponudb.

7. Ogled:

Ogled vozila je mogoč vsak delovni dan do izteka roka za oddajo ponudb po predhodnem dogovoru s tajnikom g. Benom Virtom na telefon: 04/ 236- 98 -30, ki interesentom nudi vse podrobnejše informacije.

8. Rok oddaje ponudbe:

Rok za oddajo pisnih ponudb po pošti je 8 dni po objavi v Gorenjskem glasu (26.6.2019),oziroma morajo biti pisne ponudbe  v tem roku oddane osebno na društvo v času uradnih ur v zaprti pisemski ovojnici z navedeno "Ponudba za nakup kombi vozila -ne odpiraj."
Ponudbe lahko predložijo fizične in pravne osebe.

9. Varščina:

Ponudnik  mora vplačati  varščino v višini  10 %  ponujene cene z nakazilom  na transakcijski račun št.: SI56 6100 0001 6945 568, sklic št. 80000.
10. Vsebina ponudbe:

Ponudba mora vsebovati: ime in priimek oziroma naziv kupca, naslov, telefonsko številko, rok veljavnosti ponudbe ter ponujeno ceno za predmet razpolaganja. Ponudbi je potrebno predložiti potrdilo o plačani varščini v višini 10 % ponujene cene.
11. Odpiranje:

Odpiranje  ponudb ni javno. O izboru bodo vsi ponudniki obveščeni v 5 dneh od zaključka zbiranja ponudb. Prepozno prispele, nepravilno označene in nepopolne ponudbe, pri izbiri ne bodo upoštevane. 
12. Stroški in davščine:

Vse stroške  in davščine v zvezi s prodajno pogodbo za rabljeno vozilo, razen stroškov izdelave cenilčevega poročila, stroške odjave vozila in stroškov te objave, nosi kupec.

13. Izročitev  v posest:
Izročitev  vozila v posest je odložena do plačila celotne kupnine in stroškov.
14. Drugi pogoji:
Prodajalec  si pridržuje pravico,  da ne glede, na prejete ponudbe,  ne sklene pogodbe  z nobenim ponudnikom, prav tako prodajalec ustavi začeti postopek, do sklenitve pravnega posla. 

Odškodninska odgovornost prodajalca zaradi ne sklenitve pravnega posla 

s katerim koli ponudnikom, je izključena.
 Kranj,   18. 6. 2019





    Tajnik Društva MDSS Kranj









                Beno Virt, l.r.

